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Város  

Foggia, nem teljesen tipikus dél olasz város, (könnyen becsapódhatunk egy egyszerű 

google keresés után, ami Foggia provinciát adja ki) hiszen nem rendelkezik saját 

tengerparttal. Legközelebb nagyjából 1 óra utazással lehet kijutni a tengerhez (pl. 

Manfredonia), ahol már szembe találkozunk az idillel. Vonattal vagy busszal is egyszerűen el 

lehet jutni sok helyre, a kellemes vonatozást persze kissé jobban meg kell fizetni.  

Maga a város meglepően kicsi, fél óra alatt át lehet sétálni, így én egyszer sem 

használtam az egyébként létező és működő helyi buszokat. A ´centerben´ lehet kicsit sétálni, 

fagyizni, mini óvárosa van, mivel lebombázták az egészet a világháborúban, úgyhogy nem 

egy építészeti látványosság. 

Minden sarkon zöldségesek, délelőttönként pedig a piac sajat utcáján üzemel, a 

központtól nem messze. A boltokban hasonló árakat látunk, mint otthon, (csak ugyebár 

mindazt euróban). Szintén rengeteg kávézó és pékség van mindenütt. 

Egyetem 

Személy szerint legtöbb tárgyamat a Humanities szakról vettem fel, aki viszont még elsőéves, 

érdemes megpróbálkozni a tárgyelfogadtatással, pszichológia szakon teljes a hasonlóság. Az 

órákat olaszul tartják, de a tanárok általában ügyesen törik az angolt es nyitottak, 

segítőkészek. Mindent érdemes lebeszélni pontosan, tudd mire kell majd igazán számítani a 

vizsgánál. 

Lakhatás 

Lakás keresésben minimális segítséget nyújt az ESN (nekem nem használt), egyébként pedig 

Cercoalloggio nevezetű oldalról tálaljuk a szobakat ők is főleg; vagy a félév váltások közt 

előző Erasmusos hallgatókkal is lehet egyeztetni (kerülj be gyorsan a Whatsapp csoportba -> 

Jupiter regisztráció). A választási szempontoknál érdemes figyelembe venni az egyetemed 

épületének elhelyezkedését is, ezek nagyon különbözően vannak elszórva a városban.  



 

ESN 

Az Erasmus Student Network az év elejet egy welcome weekkel indítja, itt még kicsit 

többféle programot láthatunk később leszűkül a tipikus bulikra es a néhány hétvégi 

kirándulásra, általában ugyanazon helyekre, így mint Nápoly, Pompeii, Vieste, Bari stb. Ezt 

főleg ismerősök szerzésére tudom ajánlani, majd később sajat programokat szervezni inkább.  
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Bármilyen kérdéssel nyugodtan keress! 

Dorka 


